

ГЛАВА 6

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ РЕАЛИИ

Экономика дуальности

Сейчас, когда вы читаете эту книгу, уже очевидно, что ваша финансовая структура рушится. Нет, обрушение не произойдет в одночасье. На случай предотвращения коллапса имеется много встроенных средств безопасности. Но каким бы риторическим ни казалось выражение "А король-то голый", оно идеально подходит к вашей нынешней ситуации.

Как мы уже говорили, ваша экономическая система не только вышла из равновесия с энергиями возносящейся Земли, но ее принципы почти диаметрально противоположны парадигмам Новой Земли. Человеческие существа четвертой плотности озабочены благополучием всех граждан. Противоположность - наличие небольшой группы элиты, живущей за счет других, пока те, другие, пребывают под контролем и манипулированием (читай: в рабстве).

Вера в "имущих" и "неимущих" произрастает из отождествления с материальным миром и забвения духовной природы. Когда погрязшие в материальности души наблюдают законы энтропии, управляющие низшими мирами, они боятся, что и они одряхлеют и умрут, оставаясь беспомощными перед лицом природы. Поэтому, исходя из глубинного чувства беспомощности, они возвели все виды причудливых структур ради обретения некоего ощущения контроля.

Эго темных душ искренне верит, что оно - "избранное" и заслуживает особого статуса. Его отношение к другим может варьироваться - от жалости и ложного чувства сострадания к угнетенным до полного омерзения и презрения к "низшему классу".

Понимание иллюзий, от которых страдает так называемая элита, поможет вам, Работники Света, обрести истинную любовь и сострадание к этим заблудшим душам.

Система низших миров не создавалась, чтобы существовать вечно. Они - "эскизы" Творения, временная игровая площадка для тренирующихся богов. Что-то типа декораций. Как только съемка заканчивается, декорации разбираются. Как только уроки души выучены, больше не нужны ни сцена, ни костюмы, с помощью которых игроки могли играть роли угнетателя и угнетенного, жертвы или обидчика, хорошего парня или плохого парня, и так далее.

Когда уроки души меняются, создаются новые декорации, подходящие для изучения требующегося окружения. В случае более жестоких внешних миров, они существуют достаточно долго для того, чтобы развлекать группы молодых душ, желающих пройти через суровые испытания войны, бедности, несчастий, страдания и так далее. Именно такие миры будут принимать разжигателей войны, которые покинут Землю в период Галактического Сдвига.

Конечно, низшие миры тоже содержат красоту, и она, бесспорно, неотъемлемая часть уроков многих душ: распознавать не только внешнюю красоту, но и внутреннюю. Поэтому в течение какого-то времени игровые площадки (низшие миры) принимают души, обучающиеся любви и состраданию, а также души, страдающие от отождествления с эго.

Самый главный урок на Земле - вы можете сотворить Небеса или ад, в зависимости от состояния индивидуального или коллективного сознания.

Корневая причина контроля и угнетения

Отождествление со смертным эго третьей плотности неизбежно порождает привязку к эго, поскольку эго - синоним отождествления и привязки к материальности (особенно в мирах энтропии низших четырех измерений). Эго - это самодельная конструкция, созданная специально для того, чтобы преодолевать ощущение слабости и беспомощности перед лицом неизвестных опасностей, таящихся в безразличной и враждебной Вселенной.

Чувство ничтожности произрастает из проблем Первопричины, когда душа нисходила в низшие миры (тема, которую мы затрагиваем постоянно). Ощущение физического мира, начинающееся во время процесса родов, оказывалось настолько травмирующим, что душа забывала о своей связи с всемогущим Источником.

Эго становилось союзником интеллектуального ума, частью я, которое постоянно пытается объяснить "как и почему" Творения. Равнясь на науку низших миров, интеллект не способен постичь более высокие сферы, поэтому все, что он видит - краткий период жизни, а затем неминуемая смерть. Не способное видеть вечную природу души, эго живет в постоянном страхе перед смертью тела и, следовательно, своим собственным концом.

Отождествляя себя с формой, эго будет делать все в безуспешной попытке оставаться в безопасности

(исходя из его определения безопасности) или оставаться красивым (исходя из его определения красоты). А пока оно живет в постоянном страхе, что гладкая безупречная кожа покроется морщинами и разрушительное действие старения предъявит претензии доверенному другу - интеллектуальному уму.

Привязанная к материальности, душа начинает зависеть от приобретения как можно большего количества "вещей". У вас даже есть лозунг: "выигрывает тот, у кого больше игрушек". Самооценка начинает ассоциироваться с "чистой стоимостью". Вместо того чтобы рассматривать деньги просто как средство обмена, чего-то, с помощью которого можно привычнее и эффективнее торговать товарами и услугами, деньги становятся символом могущества и статуса.

Даже те, кто считают себя выше подобной идеи, все еще обладают эфирными импринтами "имущих" и "неимущих" из прошлых жизней. Кроме того, цитируя слова одной из ваших популярных песен, большая часть людей "жила, как нищий и король". Глубоко погребенная в недрах подсознательного ума, материальность все еще контролирует большинство людей на Земле.

Проблема с отказом от материальности

Религии заходят слишком далеко в противоположном направлении, клеймя материальность "злом" и побуждая человечество подавлять желания богатства, удовольствия и комфорта. Некоторые души провели множество жизней в мужском/женском монастыре или храме, отказавшись от всего и став аскетом. Хотя это могло иметь временную ценность, помогая освободиться от привязки к материальности, вероятнее всего, материалистическая часть просто подавлялась, запиралась и ускользала из вида сознательного ума. Нескольким просветленным душам удалось освободиться от ощущаемых эго "утраты" и "потери", что обычно сопровождается отречением, но огромное большинство душ просто затолкало свои желания под ковер-

Большая часть душ балансировала между стремлением приобретать материальные блага и попыткой противостоять этому желанию.

Это вносило в ум еще одно ваше любимое выражение: "возобладает то, чему вы больше всего сопротивляетесь". До тех пор пока вы полностью не полюбите и не примете все части себя, внутри вас будет происходить борьба между частью, желающей материального комфорта, и частью, ощущающей, что ей следует отказаться от него из-за его разрушительной природы.

Или вы будете считать себя выше потребности в материальных благах, а потом проклинать мир, когда он отразит ваше внутреннее ощущение нужды. Вы можете пытаться быть хорошим и щедрым человеком. Здесь ключевое слово - "пытаться". Когда вы пытаетесь быть чем-то, это значит: либо вы верите, что не можете это получить и тщетно пытаетесь иметь то, чего не можете иметь, либо не можете принять себя таким, какой вы есть.

Щедрость приходит естественно, когда в сердце есть истинная любовь и сострадание. Ее не нужно культивировать или сохранять. Конечно, вам понадобится заглянуть в места, где вы храните что-то из страха потерять, но также вам потребуется увидеть, являются ли ваши дары искренними и исходящими из сознания чрезмерного изобилия, или вы пытаетесь что-то доказать себе или другим.

Итак, как душа может выйти из метания между мирским и духовным? Как справиться с ненасытным эго, всегда жаждущим большего? (Больше вещей, больше просветления, больше, больше, больше.)

Вы можете начать просто с осознания, цитируя одного учителя, "маленького нищего себя". Просто наблюдайте, как это маленькое я пытается преодолеть воспринимаемые отсутствия, рисуя картины, кто (по его мнению) вы или кем вы должны быть. Просто наблюдайте способ, с помощью которого оно развеивает иллюзии глубокого ощущения пустоты, сводящей его с ума.

Самый лучший способ преодоления привязки к материальности - ценить и быть благодарным за то, что у вас уже есть. Деньги нейтральны. Они обретают значение, которое вы им приписываете. Если вы искренне верите, что состоятельны (это не зависит от величины вашего банковского счета), вы всегда будете иметь все, что вам действительно необходимо. Вы способны сотворить великую красоту в себе и вокруг себя, просто ощущая благодарность.

Сотворение красоты, процветания и гармонии вокруг себя нормально и естественно. Это часть вашего Бытия. Вам не следует и пытаться творить красоту. Вы просто позволяете ей естественно выражать себя через искусство, музыку, литературу, обучение или то, что вами движет.

Идея, что вы должны бороться в целях преодоления энтропии, бренности и смерти, подразумевает наличие пугающей силы, которую следует преодолевать, подчинять и разрушать. Так вы создаете раскол между собой и тем, что нужно преодолевать. Конечно, единственное, что нужно преодолевать, - это привязку к преодолению, и тут в игру вступает чистое осознание.

Ключ - осознание всех способов, которыми вы привязаны к материальности, без суждения, порицания или избегания.

Вы не собираетесь проходить через длинный список последствий привязки к материальности. Вы можете видеть их, наблюдая мир. Наша помощь здесь в том, чтобы научить вас, что вы есть огромные

творческие духовные существа, и что вам не нужно надеяться на любого вида внешние администрации, чтобы сотворить такой мир, который желают исследовать ваши души.

Подведем итог: в материальности нет ничего плохого. Проблема в отождествлении и привязке к ней. Мы говорили об этом раньше, и будем повторять снова и снова.

А сейчас, когда мы кратко рассмотрели причины неравенства, существующего в мире между "имущими" и "неимущими", позвольте дать несколько предсказаний о вашем экономическом будущем.

Коллапс западных народов

Западная экономика рухнет не потому, что Бог кого-то наказывает, и не потому, что вы плохие или ошибаетесь. Никто не должен страдать в результате крушения старого мира. По существу, это основание для ликования, поскольку предоставляет возможность сотворения экономики Новой Земли, основанной на истинных духовных принципах.

Чем больше вы привязаны к существующей системе, тем труднее вам будет принять Новую Землю, поскольку вы будете горевать об утрате вещей, к которым привязаны, таким как банковские счета, дома, машины, дорогая одежда, иллюзия власти и контроля, которую, казалось, одежда предлагает вам.

Сами по себе, вещи нейтральны. Они обретают признаки тех, кто ими пользуется. Совершенный пример - физическая энергия. Ею можно пользоваться для сотворения или разрушения, в зависимости от сознания того, кто ею пользуется.

Будьте благодарны за то, что у вас есть. И научиться, как делать это с меньшей материальностью, - великое достижение. Это не жертва, потому что на самом деле вы не отказываетесь от чего-то великого и ценного ради обретения спокойствия в уме. Просто вы отказываетесь от привязки к материальному миру.

Вещи этого мира могут быть полезными инструментами для выполнения вашей миссии и цели пребывания здесь. Мы никоим образом не считаем, что вы должны обходиться без вещей первой необходимости. По существу, как только вы осознаете, что внутри процветаете безмерно, вы станете мудрым распорядителем или обладателем инструментария материальности. Как однажды сказал Владыка Сананда: *"Ищите же прежде царства Божия и правды его, и это все приложится вам"*. Это значит — правильно расставлять приоритеты. Вы здесь, чтобы помочь пробуждающемуся человечеству и привести его в Новую Землю. Если для достижения этой цели понадобятся внешние уровни материальности, они будут даны вам вашей душой в сотрудничестве с духовными проводниками, Вознесенными Мастерами и Божественностью.

Вы можете не понимать, как обрести все, что вам нужно, но вы обретете его. Вами будут руководить в том, что вам действительно необходимо, а чему следует позволить уйти.

Западная экономика рухнет потому, что она окончательно выбилась из равновесия с появляющейся Новой Землей. И это чудесно, хотя совсем не покажется чудесным тем, кто еще верит, что счастье в доходе, счете в банке или кредитной карте. Оно покажется жестоким и необычным наказанием тем, кто посвятил всю свою жизнь системе, основанной на власти и контроле, а не на любви и сотрудничестве.

Своеобразные характеристики коллапса

Возможно, вы знаете, что экономика западного мира базируется на том, что обычно известно как "бумажные деньги", или законное платежное средство - напечатанные деньги и произвольное значение, придаваемое им центральным банком. Если торговцы соглашаются на произвольное значение, тогда валюта удерживает экономику на плаву - в теории.

Однако благодаря сложному проценту и частичному резерву в операциях по предоставлению займов, создались схемы, обогащающие банковскую элиту за счет рабочего класса. В конце концов, система взрывается из-за быстро растущего долга, создаваемого подобными схемами.

Проблема не в ссудах в целом, а в способе их структурирования. Если кто-то с деньгами одалживает их кому-то и ожидает, что должник выплатит долг с небольшими процентами за оказанную услугу, скажем просто 10%, проблемы не возникнет. Господин Джонс одалживает \$1.000 и в конце срока возвращает \$1.100. Или, выразим это в реальных цифрах недвижимости, он покупает дом за \$200.000 и возвращает \$220.000. Это доступно многим людям.

Но если в игру вступают сложные проценты, то чем дольше господин Джонс будет тянуть с возвращением ссуды, тем больший процент он накапливает. Через 10-15 лет процент на ссуду \$200.000 становится почти таким же, как начальная цена дома. А это значит, что очень скоро он будет должен \$400.000 на начальную ссуду (за вычетом уже сделанных платежей).

Сложный процент применяется к странам, людям и учреждениям. Сейчас многие страны должны деньги другим странам, и они никогда не смогут расплатиться из-за каскадного эффекта сложного процента.

Но постойте, все становится еще хуже. Давайте введем частичный резерв в операциях по предоставлению займов. Это значит, что банкам разрешается ссужать деньги, основываясь на крошечной

части того, что они получили от вкладчиков (или заемщиков, выплачивающих ссуды). Итак, скажем, господин Джонс положил на сберегательный счет \$10.000. Если банку предоставляется базовый частичный резерв 10%, это значит, что он может ссужать вплоть до \$100.000, основываясь на наличии \$10.000 в твердых активах.

Откуда берутся эти деньги? По существу, они создаются в компьютерной бухгалтерской книге или, выразимся более резко, из воздуха. Практически, это вводит больше денег в обращение, что может показаться достоинством, за исключением того, что этими деньгами не оплачивается никакая реальная услуга (за исключением, может быть, найма бухгалтера для ведения операций). Будьте уверены, это выполняет временную цель, позволяя кому-то еще одолжить еще больше денег, что, в свою очередь, снова может дробиться на еще большую сумму денег, которую тоже можно ссужать под проценты.

Если вы воспринимаете это как некий вид пирамиды, вы абсолютно правы. Теоретически вы могли бы продолжать печатание денег вечно (до тех пор, пока в ваших печатных станках имеются чернила), но происходит весьма курьезная вещь. Объем услуг, имеющих реальную стоимость, со временем становится намного меньшим, чем количество денег в обращении, создавая инфляцию. Инфляция - это ситуация, в которой со временем на определенную сумму денег можно купить все меньше и меньше товаров и услуг, имеющих реальную стоимость.

Настоящее благосостояние состоит из товаров и услуг, имеющих осязаемую ценность, например, пища, одежда, товары длительного пользования и так далее. Также сюда входят услуги, такие как обучение и консультирование людей, и искусства - музыка, поэзия, проза и так далее. В экономике с быстро растущей инфляцией вы неминуемо будете иметь и быстро растущий долг, поскольку процент продолжает накапливаться и приходится выплачивать все больше и больше денег. Именно это и происходило в западном мире на протяжении последних нескольких десятилетий.

Сочетание долга и инфляции означает постоянное снижение уровня жизни все большего и большего количества людей, а банкиры и несколько прозорливых инвесторов становятся богаче. В конце концов, стоимость валюты больше не может поддерживаться теми, кто желает сохранить систему, и система рухнет по одному из двух сценариев: 1. гиперинфляция, 2. экономическая депрессия.

При гиперинфляции деньги продолжают печататься для покрытия растущих долгов центральному банку, такому как Банк Федерального Резерва в США или Английский Банк. Страна-должница продолжает печатать все больше и больше денег, чтобы выплатить долг, но одновременно она обесценивает валюту. Девальвация происходит потому, что сейчас валюты в обращении больше, но не растет производство товаров и услуг, имеющих реальную стоимость.

В случае экономической депрессии, в целях ограничения количества валюты, вводится контроль, истощающий денежный запас. При таком сценарии бизнес и индивидуумы больше не могут одалживать деньги и, следовательно, не могут вкладываться в новые товары и услуги, что, в свою очередь, создает массовые увольнения работников и высокий уровень безработицы.

В настоящее время западные страны (США и особенно Объединенное Королевство) имеют непогашенный долг около \$20 триллионов. Евросоюз сталкивается с подобной ситуацией, и несколько стран-членов Евросоюза пребывают на грани падения системы и введения собственных валют. На момент написания этой книги, Греция и Исландия, по существу, банкроты и рассчитывают на помощь Евросоюза и другой банковской администрации. Народы этих стран настаивают, чтобы их правительства приостановили платежи Евросоюзу и начали печатать независимую валюту.

В дополнение к растущему долгу, созданному сложным процентом и частичным резервом в операциях по предоставлению займов, многие страны имеют спекулятивные инвестиции (вложение капитала в какие-либо активы с основной целью получить прибыль от изменения курсов; характеризуются высоким риском и краткосрочностью; иногда синоним портфельных инвестиций), известные под разными именами, такими как производные (производные (деривативы) - финансовый инструмент, цена которого зависит от цены базового товара),¹⁹ опционы (право продавать или покупать ценные бумаги или собственность в определенное время и по определенной цене в соответствии с соглашением) и так далее. На середину 2011 года стоимость (на бумаге) этих ценных бумаг составляет свыше \$600 триллионов (£450 триллионов). Если всего 10% инвесторов одновременно отзовут свои торговые операции (обналичат свои инвестиции), система сразу же обанкротится, поскольку \$600 триллионов - это больше чем совокупный ВВП развивающегося мира. Ни один банк даже близко не имеет под рукой такую сумму наличными, из-за системы частичного резерва.

Мы не собираемся давать детальный урок по экономике, но хотели указать несколько принципов разлагающейся нынешней системы в целях демонстрации причин ее умирания. И вновь, настоящая причина в том, что она основана не на принципах Земли четвертой плотности - нынешней вибрации Земли, пока она движется через порталы.

Закон притяжения подразумевает, что просветленные люди, наследующие Землю, сотворят (или притянут) просветленную экономическую систему, служащую каждому человеку, а не элитным банкирам. Вы можете выполнить свою часть работы, визуализируя и зная, что живете в изобильной безграничной

Вселенной, от всего сердца служащей вашим самым лучшим интересам.

Коллапс восточной экономики

Восточный мир, и особенно Китай, призван сыграть основную роль в распаде экономики старого мира и появлении просветленного Нового Мира. В чем-то экономики востока и запада похожи, а в чем-то сильно различаются.

Производственный процесс, изначально существовавший на западе, переместился на восток. Это происходит за счет многих факторов, включая дешевый труд и более прочную рабочую этику на востоке. Но создается интересный сценарий, поскольку, будучи производственными центрами, восточные страны зависят от западных стран, которые покупают их товары.

Когда западные страны обанкротятся (что они успешно делают), у них больше не будет денег, чтобы продолжать покупать товары, производимые восточными странами. Поэтому промышленные предприятия начнут закрываться из-за отсутствия спроса, отправляя по домам миллионы рабочих. Это особенно болезненно на востоке с его прочной рабочей этикой.

Хотя в чем-то это хорошо, поскольку вынудит души переосмыслить истинное значение продуктивности, на короткое время все будет очень травмирующим. Дополнительное преимущество окончания производственного бума в Китае (и других восточных странах) в том, что оно, наконец, позволит положить конец высоким уровням загрязнения. На момент написания этой книги, Пекин в Китае - самый загрязненный город в мире.

Валюты восточных стран тесно связаны с валютами западного мира. Если восток "разведется" с западом и откажется от западных валют, это усугубит проблему, резко девальвируя валюты запада и, тем самым, ввергая западные страны в еще более жесткую гиперинфляцию или еще более глубокую депрессию (в зависимости от того, как западные правительства отреагируют на кризис), еще больше уменьшая спрос на восточные товары.

Временная линия коллапса

Из-за наличия свободной воли, очень трудно точно предсказать, когда произойдут определенные экономические события. Многие души постоянно цепляются за старую систему, и в ограниченной степени это затягивает процесс изменения, отодвигая ожидаемые даты конца нынешней экономики. Сдвиги порталов будут действовать как главные катализаторы. Насколько мы понимаем, между 2012 и 2015 годами американские и европейские валюты значительно упадут, что вызовет сильную гиперинфляцию или депрессию в зависимости от того, как центральные банки отреагируют на углубляющийся кризис. В то же время, стоимость реальных товаров (включая золото, серебро и сельскохозяйственные продукты) значительно возрастет.

Из-за спекуляций недвижимость многие годы пребывала в состоянии гиперинфляции. В 2006 году «пузырь лопнул» и продолжает «усыхать» до сих пор. Мы предвидим, что еще немного эта тенденция продолжится, но потом положение дел с недвижимостью стабилизируется, поскольку земля и строения представляют собой реальные активы. Однако весьма вероятно, что со временем они будут цениться намного больше; жилье и земля будут доступны только тем, у кого есть золото, серебро и ценные металлы, в качестве залога.

Несколько зажиточных индивидуумов смогут заплатить за недвижимость наличными (расплачиваясь за нее дутыми валютами), но огромному большинству людей придется надеяться на банковские ссуды, которые просто станут недоступны.

Рекомендуем подготовиться к коллапсу - отдавать предпочтение инвестициям в следующем порядке: (1) покупайте землю и выращивайте себе пищу, пока сможете; (2) покупайте золото, серебро и другие ценные металлы (имейте металл под рукой в безопасном месте); (3) храните наличные под рукой, а не кладите в банк на депозит; (4) храните ликвидные активы, такие как текущие чековые счета и кредитные/дебитные карты; и, наконец, (5) вкладывайтесь в компании с превосходным управлением, которые участвуют в благополучии мира (альтернативная энергия и очистка окружающей среды).

Помните, перечень представляется в порядке приоритета. Если у вас достаточно денег только для некоторых из них, отдавайте предпочтение пунктам (1) и (2).

Решения, предлагаемые властной элитой

Большинство банкиров и очень состоятельных людей - не дураки. Они знают, что схема пирамиды не может существовать вечно. Раньше или позже они лишатся ресурсов на покупки и продажи, или долг станет настолько обременительным, что клиенты (заемщики) не смогут выплачивать займы. Поэтому они уже сейчас мечтают о новых способах сохранения иллюзии власти.

Одна из излюбленных тактик - введение новых валют, имеющих хождение в нескольких странах в

географическом регионе. Евро - пример подобной стратегии. Цель - большой контроль над большим количеством стран, предписывающий центральному банку иметь дело с новой валютой, то есть вытеснение индивидуальных банков стран-участниц.

Подобная стратегия планируется для Северной Америки с новой валютой под названием "амеро". Эта валюта заменила бы канадские доллары и доллары США, а также мексиканские песо. Для управления этими активами (конечно, напечатанными из воздуха) был бы учрежден *центральный* Банк Северной Америки.

Возможно, элита попытается убедить людей, что введение общей валюты объединит их и облегчит путешествия. И *хотя* на одном уровне это было бы верно, путешествия не могут быть главной мотивацией наличия общей валюты. Реальная же причина — убрать торговые барьеры и с легкостью наводнить рынок разными товарами. Новое торговое соглашение под названием Североамериканский Союз, выходящее далеко за пределы нынешнего Североамериканского соглашения о свободной торговле (НАФТА), было бы создано одновременно с введением амеро. Уже имеется Североамериканская Зона Свободной Торговли (ФТАА), правда, еще пребывающая в стадии младенчества.

Элита усматривает преимущество подобной структуры в том, что размывание границ между странами уравнило бы зарплаты (значительное понижение в Канаде и США и небольшое повышение в Мексике). Конечный результат - более дешевая рабочая сила и большие прибыли для глобальных корпораций и банковских картелей.

Просветленные решения коллапса экономики

В совершенном мире решением была бы ликвидация всех работ, не производящих товары и не оказывающих услуги реальной ценности (большая часть деятельности Уолл-стрит), и замена их компаниями и организациями, делающими мир лучшим местом (группы по очистке окружающей среды или распределяющие пищу между голодными). Цель в том, чтобы каждый вносил свой вклад в благополучие других. Однако это не произойдет как по волшебству, особенно тогда, когда люди привязаны к власти, престижу и иллюзии безопасности.

Подобное решение - это не некий вид социальной утопии, где каждый владеет всеми активами и возможностями. Да, "неимущих" следует обеспечить средствами, чтобы покончить с бедностью и страданием, но все не так просто - недостаточно дать им деньги или работу.

У всех групп душ на Земле должно произойти фундаментальное изменение в сознании. Пока души отождествляют себя с эго (комплекс тело/ум/личность), сохранится восприятие нехватки; отсюда чрезмерное запасание товаров и жадность, идущие рука об руку с таким восприятием.

Когда сдвинется сознание, сдвинутся и приоритеты в обществе. Вместо траты бесконечных миллиардов на военные расходы и спасение банкиров, фокус сместится на образование и полномочия людей. Сюда входят забота о планете Земля и восстановление ее здоровья.

Мы говорим о настоящем образовании, а не запоминании тех фактов, которые элита хочет, чтобы вы знали, и исключении фактов, наименее согласующихся с программами власти. Настоящее образование пытается ответить на следующие вопросы: "Что значит быть человеческим существом? Что такое просветление? Как создать общество, в котором бы ценились и уважались все души?"

Мы в небесах работали с бесчисленным количеством планет, таких как ваша, и хотя каждая из них особенная и по-своему уникальная, есть несколько общих знаменателей, о которых стоит упомянуть.

Сначала позвольте воздать хвалу. Как недавно сказал один из ваших учителей: "Никогда в истории этой галактики не было планеты, так глубоко павшей и так быстро поднявшейся до более высокой частоты".

Ваша планета - один из самых интересных и проблемных миров, с которыми мы когда-либо работали. Миры, признающие образование самым высшим приоритетом, пробуждаются легче и быстрее.

Хотя молодые души желают изучить страдание во всех его многих формах, старые души выучили все, что нужно о невзгодах и бедности, и готовы идти вперед.

Планета редко дает приют старым и молодым душам одновременно, и в этом *смысле* Земля представляет собой уникальный вызов.

Без переноса молодых душ на планету, более подходящую их уровню эволюции, невозможно перевести человечество на следующий уровень. Матушка Земля, в своем почти бесконечном терпении, достигла точки, когда ее выживание под угрозой, и по этой причине она работала с Божественностью, чтобы прийти к решению, которое служило бы благом всех душ.

На Земле наступит время, когда оставшимся с ней просветленным душам *больше* не понадобится никакой вид формальной экономики. Однако потребуются переходный период, поэтому последующие раздели посвящены исследованию разных новых экономических парадигм. Некоторые будут введены еще до того, как существующая система старого мира полностью разрушится.

Некоторые так называемые "решения" уже предлагаются душами, с которых начались все ваши проблемы. Хотя они не пригодны потому, что их авторы вскоре покинут Землю, мы включили их ниже для сравнения.

Давайте начнем с некоторых самых популярных идей о сохранении существующей экономики или создания новой экономики. Это не исчерпывающий перечень, и мы поощряем вас к выдвижению собственных идей.

Драгоценные металлы и возвращение золотого стандарта

Это лишь временная мера, и если она будет предпринята неверно, она послужит продлению старой мировой экономики, а не продвинет человечество к переходу в просветление. Тем не менее, она сумеет облегчить страдание и поможет перераспределить экономическую власть - от банковских картелей к людям.

Драгоценные металлы (золото, серебро, платина и так далее) имеют определенную реальную стоимость как индустриальные компоненты, искусство и ювелирные изделия. Привязывание бумажной валюты к драгоценным металлам придало бы им базовую стоимость или мерило. Такая система более устойчива, чем бумажные деньги.

Правительствам понадобилось бы держать в хранилищах твердые активы (драгоценные металлы) для обеспечения напечатанных денег. Они бы выпускали золотые и серебряные сертификаты, представляющие золото и серебро, и по требованию их можно было бы обменивать на настоящий металл. Иными словами, все согласилось бы, что золото имеет реальную стоимость, а бумажные сертификаты просто представляют золото и серебро, облегчая торговлю (золото и серебро очень тяжелые, их трудно перевозить).

Ликвидация банковских систем, основанных на частичном резерве и сложном проценте

Души, считающие себя властью (и те, кто дает им эту власть) никогда добровольно не согласятся на ликвидацию системы частичного резерва и сложного процента, но, рука об руку с возвращением золотого стандарта, такое движение быстро восстановило бы равновесие.

Идея состоит в следующем: банки могли бы ссужать деньги под простой процент, не превышающий 10% основного капитала, и должны иметь 100% активов в книгах все время. Иными словами, если вы кладете на депозит \$1.000, банк держит эти деньги (в золотых или серебряных сертификатах) до тех пор, пока вы их не заберете. Ссуды предоставляются из основных инвестиций банка. Если банк занимает деньги у другого заимодавца, правила сделки остаются одинаковыми. Без исключений.

Итак, если кто-то создает банк с первоначальным капиталом \$100.000, он может выбрать дать десять ссуд по \$10.000, в итоге собрав \$110.000 после выплаты ссуд (под простой процент 10%). Затем он может снова ссудить эти деньги, которые теперь стоят \$121.000 (10% от \$110.000).

Банк может предлагать вкладчикам процентную ставку меньше, чем ставка на заем. Так банк делает деньги. Итак, если десять вкладчиков получают 5% возврат, прибыль банка составляет 5%, если ставка ссуды 10%. Все очень просто. (Подобная система оставила бы без работы многих бухгалтеров.) То есть сейчас душа, основавшая вышеупомянутый банк, заработала \$10.500 (половину от \$21.000, сделанных на ссудах, выплаченных вкладчикам). Это относительно небольшая плата за мелкое неудобство, связанное с выполнением большого объема бумажной работы, и уменьшение некоторых чеков.

Земля (недвижимость)

Земля - самый ценный товар на планете, поскольку если она расположена в надлежащем месте, вы можете выращивать на ней пищу и добывать воду. Земля стоит больше, чем золото и серебро, потому что пищу, выращенную на ней, вы можете есть, а золото и серебро - нет.

Если у вас есть средства на приобретение земли с плодородной почвой, сейчас самое время это сделать. Мы рекомендуем купить участок с открытым пространством и лесом. Если леса нет, выделите половину земли для посадки деревьев. Другую половину используйте под фруктовый сад, огород и, конечно, жилье и подсобные строения.

Вам захочется, чтобы усадьба и работа были как можно ближе друг к другу, чтобы свести к минимуму использование транспортных средств, сжигающих ископаемое топливо. Пока у вас есть спутниковая технология и Интернет, мы советуем выполнять большую часть работы в сети, чтобы не ездить на работу каждый день. Со временем, это станет несущественным, поскольку вы разовьете новые транспортные средства, использующие электромагнитные двигатели. А пока вы ищите способы "уменьшить углеродный след" и меньше подвергаться сильным колебаниям, ожидаемым на рынке энергии в грядущие годы.

Энергия для ведения хозяйства (или осознанного сообщества) должна поступать от гидроустановок, солнца или ветряных мельниц, поэтому вы захотите выбрать место, имеющее, по крайней мере, два перечисленных источника. В пустыне будут солнце и ветер. В горах - вода и ветер. Подробнее о покупке земли будет говориться в разделе о специально созданных сообществах.

А сейчас позвольте рассмотреть идею создания новых валют на уровне "народных масс" - в отдельных сообществах и местных группах.

Новые валюты

Цель денег - более удобная торговля товарами и услугами. Люди, и это все! В них больше ничего нет. Вместо того чтобы тащить с собой грузовик яблок, чтобы обменять его на грузовик апельсинов (когда вы устанете есть яблоки), все, что вам нужно, - кусочек бумаги (или монеты). Так вы можете подождать, пока поспеют апельсины (обычно через три месяца после яблок) и обменять бумажку (или монеты) на апельсины. Обоим фермерам это понравится, поскольку яблоки не будут гнить в ожидании созревания апельсинов, а покупатель апельсинов не будет забирать незрелые плоды.

Конечно, пример может показаться абсурдным, но такова реальная цель денег. Вы, люди, придаете им намного больше важности, чем они имеют на самом деле. Вы привязываете к ним свою самооценку. Вы живете в постоянном страхе остаться без них. Вы нанимаете миллионы людей, чтобы считать, страховать, хранить и инвестировать деньги. Огромный процент вашей энергии уходит на трату, охрану, вложение и защиту денег.

Все новые валюты должны базироваться на приведенном выше принципе - облегчать жизнь. Такие валюты должны основываться исключительно на реальной стоимости предложенных товаров и услуг. Мы осознаем, что некоторым вещам нелегко приписать ценность, вот почему городам, деревням, провинциям и странам, желающим ввести новую валюту, потребуются частые встречи.

Например, вы можете определить, что труд пекаря, пекущего хлеб, дешевле, чем труд строителя, строящего дом. В начале введения новой валюты разногласия неминуемы. Некоторые профессии крайне переоцениваются, такие как медики и юристы, другие сильно недооцениваются - учителя.

Появятся разные интерпретации того, из чего складывается реальная стоимость. Кроме того, один консультант может помочь клиенту больше, чем другой. Должны ли они получать одинаковую зарплату?

Закон спроса и предложения будет частично корректировать дисбаланс (если позволить ему делать это без постороннего влияния). Например, у лучше работающего консультанта будет больше клиентов, желающих тратить свою валюту на оплату его услуг, а у менее успешного - бизнес будет небольшим.

В мире уже есть разные города, практикующие использование собственной валюты. Некоторые считают, что весь труд имеет одинаковую ценность. Поэтому час юридической консультации стоит столько же, сколько час обучения, как печь хлеб.

Поскольку души развиваются, реальная стоимость товаров и услуг будет признаваться и соответственно вознаграждаться. Чтобы помочь перевести всех в просветленное состояние, некоторые услуги будут предоставляться бесплатно, включая здравоохранение и образование. Вместо налогов, город или провинция могли бы согласиться отчислять определенный процент заработка врачам и учителям на регулярной основе. Хотя, по существу, отчисления служили бы той же цели, что и налоги (и могли бы истолковываться как добровольный налог), без сложного процента, - все деньги, собранные таким способом, могли бы уходить на финансирование образования. Раньше большая часть денег уходила на выплату процентов от основной суммы займа.

Мы рекомендуем провести исследование или посетить один из городов, пользующийся альтернативной валютой, и посмотреть, как это работает и какие возникают проблемы.

Слово об отделении

В некоторых странах штаты или провинции имеют конституционное право выйти из-под власти центрального правительства. Здесь самая большая проблема - наличие достаточного количества труда и ресурсов для самодостаточности. Граждане многих "развитых стран" сильно зависят от своих правительств в смысле благосостояния, социальных программ, коммерции между штатами и так далее, и с отделением региона, штата или провинции зависимость должна прекратиться.

В странах, состоящих из штатов или провинций, и даже в странах всего с несколькими графствами или областями можно ввести валюты и торговые программы, имеющие хождение только в этом регионе. Цель не в том, чтобы насаждать изоляционизм, а в том, чтобы фокусироваться на выращивании, производстве и изготовлении товаров в данной местности. В каком-то смысле, это расширение идей, выраженных в следующей главе о намеренно созданных сообществах.

Если вы хотите описать три параллельные Земли в терминах экономики, вы могли бы сказать, что души четвертой плотности отделяются от мира третьей плотности. Они создают новое общество с новыми валютами и торговыми практиками, поддерживающими их систему ценностей. Душам пятой плотности вообще не понадобится экономика, поскольку все потребности будут удовлетворяться внутренне.

Мы включили несколько дополнительных идей о ваших будущих экономиках.

Просветленная экономика

До тех пор пока душам четвертой плотности на Земле будут требоваться основные ресурсы, сохранится необходимость и в экономической системе. Это могли бы быть торговля и обмен, как это было

много раз в прошлом, или сложная система валют и бухгалтерии, как сейчас, или что-то промежуточное между ними.

Фундаментальное различие между просветленной экономикой и экономикой, основанной на жадности, отсутствии, нехватке и эгоизме, в том, что основная и самая важная цель просветленной экономики - благополучие всех граждан.

В отличие от социалистических систем, где ценность индивидуальности, по существу, сведена к нулю, и в отличие от капиталистических систем, где ценность корпораций становится намного важнее, чем ее членов, просветленная система базируется на разумных мудрых решениях, обычно принимаемых советами выборных старейшин, продемонстрировавших глубокое знание экономических вопросов. То осведомленность в том, что людям действительно нужно для процветания и счастья во внешнем мире.

Просветленная экономика начинается с осознания того, что все души живут в безгранично изобильной Вселенной, основанной на любви и сотрудничестве. Ваша наука уже доказала, что в вакууме пространства (который является чем угодно, только не вакуумом) имеется почти бесконечное количество энергии, поэтому, по существу, просветленная экономика - это просто внешнее выражение внутренней истины, истины свободы, безграничности и процветания.

Главные задачи новой экономики таковы: (1) просвещать людей о процветающей природе Вселенной; (2) развивать способы овладения изобильной энергией и делать ее ощутимой и продуктивной в повседневной жизни душ на Земле.

Мы наблюдали следующее: если бы деньги, потраченные на спасение банков и военные расходы, были бы пущены на осуществление двух вышеперечисленных пунктов, всего за несколько лет у вас бы появились программы, направленные на то, чтобы все человеческие существа жили счастливо и изобильно, без какой-либо физической нехватки.

Даже при нынешней технологии у вас есть возможности позаботиться о каждом, и все же из-за экономического и политического беззакония и веры в нехватку и отсутствие почти две трети мира голодают или питаются очень плохо.

Когда сообщества Света четвертой плотности укрепятся, многие наши группы в высших сферах смогут общаться с вами и делиться нашими продвинутыми технологиями и наукой. Многие инопланетные группы хотели бы делать это сейчас, но ситуация на Земле слишком нестабильна, чтобы позволить делать это, не нарушая равновесия свободной воли.

В просветленной экономике каждый вносит свой вклад согласно способам выражения, наиболее удовлетворяющим внутреннему желанию души. Иными словами, в успешном обществе высшим приоритетом является образование, поощряющее души открывать их истинную значимость и цель в жизни. Если бы каждая душа занималась тем, что ее поистине вдохновляет, результат был бы потрясающим. Установилось бы совершенное равновесие талантов, умений и профессий. Вам не нужен миллион целителей Рейки и ни одного психотерапевта или миллион парикмахеров и ни одного электрика. Удовлетворялась бы каждая потребность, потому что каждая душа видела бы большую картину и как она вписывается в нее. Божественное Присутствие души показало бы ей самые радостные и творческие способы выражения и вклада в потребности сообщества в целом. Иными словами, каждая душа видела бы Единство между собой и целым и реагировала соответствующим образом.

Аналогично тому, как пчелы, трутни и другие творения вместе работают над созданием величественных структур в своем мире, так поступают и просветленные люди, но с одним важным отличием: люди - не колонии работников. Они творческие индивидуумы, работающие над одновременным удовлетворением потребностей - своих и сообщества.

Когда по какой-то причине член просветленной экономической системы переживает трудные времена, сообщество становится системой поддержки, чтобы помочь индивидууму встать на ноги. Каждый член осознает духовное Единство, существующее в группе. И в этом смысле, если один человек не удовлетворен, не удовлетворена и вся группа. Ваш провидец Ганди говорил: "Пока хоть один ребенок в мире голодает, мы не свободны".

Подытожим: просветленная экономика базируется на предпосылке, что для каждого человека ресурсов более чем достаточно, и фокусируется на науке овладения, производства и распределения процветания и изобилия, уже существующего в эфирных сферах.

В высших сферах мы давным-давно научились, как пользоваться эфирными сферами для оживления и восстановления низших миров. И хотя мы не можем передать вам каждую деталь процесса достижения (в противном случае книга была бы слишком большой и специализированной), мы можем указать правильное направление и общаться с вашими изобретателями и учеными в той степени, в которой они будут нас слушать.

Как мы уже говорили, продвижения в науке и технологии между 2012 и 2015 годами позволят создание электромагнитных энергетических устройств (часто называемых системами нулевой точки, или свободной энергии), чтобы начать их распространение на Земле. Это докажет, что для каждого человека ресурсов больше, чем достаточно. Подобные устройства вынудят старую экономическую систему третьей

плотности завершить коллапс, а из пепла возродится экономический феникс Новой Земли.

Предложения, как реагировать на экономический коллапс

До того, как новая экономика окончательно встанет на ноги, будет переходный период. И как всякий переходный период, он будет характеризоваться определенным беспорядком.

Поскольку старая мировая система близится к концу, то же произойдет и с глобальной системой распределения. Мы уже нарисовали трезвую картину (с перспективы третьей плотности), основанную на истощении резервов ископаемого топлива, увеличения загрязнения, растущего долга и сбоях иммунной системы у людей. Когда цена на топливо станет слишком высокой, самолеты, поезда, грузовики и другие средства передвижения начнут выходить из употребления.

Поскольку многие ваши правительства уже банкроты, вы не можете рассчитывать на то, что им удастся овладеть ситуацией. Возможно, вы видели правительственную реакцию на некоторые природные катастрофы. Адекватно ли отреагировало правительство США на бедствие в Новом Орлеане? Адекватно ли справилось правительство Японии с землетрясением и цунами, особенно с ядерными реакторами?

В ближайшие несколько лет наилучшая реакция на экономические реалии - брать ответственность на себя и друг друга, выращивать пищу и торговать ею на местном рынке, развивать альтернативную энергию и задавать себе вопрос: "Как я смогу удовлетворять свои основные потребности, если глобальная система распределения рухнет? Что мне действительно нужно?"

Большинство людей в западных странах потребляют намного больше, чем им действительно необходимо. Баланс можно восстановить, надеясь больше на свой внутренний Источник и меньше на материальность. Настраивайтесь на Матушку Землю. Прислушивайтесь к ее ритмам. Слушайте ее слова. И соответственно реагируйте.

Мы предложим перечень благоприятных и неблагоприятных мест, чтобы успешно иметь дело с переходной экономической структурой.

Места, которых следует избегать во время экономического коллапса

Прежде чем мы представим самые безопасные места, позвольте напомнить, что самыми худшими местами будут крупные города, расположенные в засушливых регионах или на уровне моря. В грядущие годы со многими трудностями столкнется большое число людей, живущих в тысячах километрах от сельскохозяйственных регионов.

Также в список мест, которых следует избегать, входят те города и регионы, которые надеются исключительно на транспортные системы, работающие на ископаемом топливе, где нет или почти нет общественного транспорта или местного садоводства.

До тех пор пока вы не узнаете, как выращивать пищу на больших высотах, хорошо избегать мест выше 2.000 метров над уровнем моря, мест с суровыми зимами или чересчур жарким летом.

Вам следует отказаться от монокультурно-ориентированных сообществ - "не класть все яйца в одну корзину". Вместо этого ищите места с разнообразием, как социальным, так и сельскохозяйственным. Выбирайте место с высокоразвитой транспортной системой, с множеством услуг для пожилых людей, нетрудоспособных и национальных меньшинств.

Самые экономически безопасные места во время перехода

Таблица 8 Самые лучшие места с экономической точки зрения

- ♦ Любое место с плодородной землей и минимумом людей
- ♦ Части северо-запада США/юго-запада Канады
- ♦ Части Аргентины и Уругвая
- ♦ Несколько мест в Центральной Америке
- ♦ Западная и восточная Россия возле Уральских гор
- ♦ Части восточной Европы, Армения, Югославия
- ♦ Южная Франция и северная Испания
- ♦ Крайний север Италии и южная Швейцария
- ♦ Внутренняя часть восточной Австралии
- ♦ Части центральной Африки